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Террі Семелем, він задумав перетворити своє дітище на щось набагато більше, 

ніж це було тоді. 

Пізніше Марку Цукербергу вдалося залучити до проекту заможних 

інвесторів. Вклав у справу півмільйона доларів і творець першої ділової 

соцмережі Linkedin Рід Хоффман. 

Зірковий час Марка Цукерберга настав у 2007 році, коли Microsoft 

оцінила його проект у 15 млрд доларів, придбавши 1,6 % акцій компанії за 240 

млн доларів. 

У 2008 році програміст відкрив міжнародну штаб-квартиру компанії у 

Дубліні, а в 2009 році публічно заявив про перший прибуток. 

У 2015 році Марк Цукерберг став наймолодшим доларовим мільярдером 

з офіційною зарплатою в 1 долар. Програміст завоював титули найвпливовішої 

людини на планеті і надуспішного бізнесмена до 40 років. 

У червні 2017 року Марк Цукерберг заявив про новий рекорд: число 

акаунтів на Facebook досягло 2 млрд. 

Статки 34-річного Марка Цукерберга на початок 2019 року – 62,5 млрд 

доларів. Це дає змогу програмісту розташуватися на 5 сходинці рейтингу 

найбагатших людей світу. 
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Зважаючи на проєвропейський курс розвитку України та розвиток 

ринкового середовища на прикладах розвинених країн Європейського союзу 
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доцільно розглянути шведську модель ринку як одну з найбільш ефективних 

у світовій практиці.  

Термін “шведська модель” пов’язується з формуванням і зміцненням 

Швеції у ІІ половині ХХ ст., як однієї з найбільш розвинутих у соціально-

економічному аспекті країн, характерною особливістю якої є поєднання 

належного врядування, політичної стабільності, стійкого економічного 

зростання, високого рівня соціального захисту та гідного рівня добробуту 

суспільства. 

Протягом останніх десятиліть Швеція є одним з вагомих і впливових 

чинників у світовій економіці. Особливості розвитку країни досліджували Є. 

Перебийніс, К. Єлісєєв, А. Бобровицький, О. Шибаєва, Г. Тарасенко. 

Основною метою дослідження є визначення особливостей формування 

економіки Швеції та її відмінності в соціально-економічному розвитку. 

За рівнем виробництва Швеція випереджає більшість країн Євросоюзу, 

її ВВП у розрахунку на душу населення значно перевищує відповідний 

середній показник для ЄС-27. Зокрема, у 2020р. – майже на 48%. 

Економіка Швеції поєднала в собі основні форми власності: приватної, 

державної і кооперативної. Хоча ці форми тією чи іншою мірою притаманні 

більшості економік світу, проте саме Швеції вдалося досягти високої 

результативності їх поєднання. Кожна з них має власну “нішу” та виконує свої 

функції в загальній системі економічних і соціальних зв’язків, а державне 

регулювання спрямовується на підтримку найефективніших форм їх взаємодії 

для примноження добробуту. 

У виробництві товарів і послуг провідну роль відіграє приватний сектор. 

Великий капітал домінує в галузях, що визначають виробничу та експортну 

спеціалізацію, насамперед в обробній промисловості. Виробничі та споживчі 

кооперативи поширені в аграрному секторі, в роздрібній торгівлі, житловому 

будівництві та деяких інших сферах діяльності. У виробництві молока, м’яса 

та у целюлозно-паперовій промисловості домінують виробничі кооперативи, 

де загальне число зайнятих – близько 50 тис. осіб. Понад 60% продуктів 
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харчування (в т.ч. 99% молока, 80% м’яса), які споживаються у країні, 

виробляються на сучасних фермах, об’єднаних у кооперативи. Значне місце в 

роздрібній торгівлі посідають споживчі кооперативи, де працює близько 70 

тисяч осіб і які реалізують 20% товарів повсякденного попиту.  

Державна власність існує у формі акціонерних компаній або державних 

підприємств. Останні, хоч і належать державі, проте мають достатньо свободи 

та відповідальності в питаннях фінансів і зайнятості, крім того, вони повинні 

бути прибутковими. Деякі з державних підприємств призначені для виконання 

особливих функцій і в окремих випадках, за законом, є монополіями. Так, у 

двох державних монополіях у сфері пошти і зв’язку працюють понад 60% 

зайнятих у цій сфері загалом. Звичайно, функціонування змішаної економіки 

неможливе без розвинутих фінансових ринків, що охоплюють довгострокові 

ринки капіталів та облігацій, короткостроковий грошовий ринок, ринок цінних 

паперів, які забезпечують доступ до ресурсів, а також їх примноження для всіх 

економічних агентів. Ці ринки у Швеції характеризуються високою 

надійністю та довірою з боку як підприємців, так і громадян. 

Роль державного сектора полягає в акумуляції і перерозподілі значних 

грошових сум на соціальні та економічні цілі.  

Мінливості світової економіки мають порівняно менший вплив на 

Швецію завдяки високому рівню конкурентоспроможності продукції 

шведських підприємств, що має великий попит на світових ринках. Змішана 

економіка є одним з факторів успішного функціонування держави на 

сучасному етапі роботи економіки, так як показує значний вплив на 

благополуччя громадян і розвиток країни. Шведська модель ринку також 

орієнтується на значний контроль усіх фінансових й податкових сфер з боку 

держави, що є одним з факторів значного успішного розвитку, адже приватна 

контрольоване середовище політики дозволяє збирати та направляти кошти на 

розвиток усієї держави. Високий рівень споживання забезпечується 

послідовною антиінфляційною політикою, соціальною спрямованістю 
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державних фінансів і високим рівнем зайнятості, результатом чого є стійка 

купівельна спроможність населення. 
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Еволюція світового господарства досягла в своєму розвитку тієї стадії, 

коли система суспільного відтворення різних країн і держав за допомогою 

міжнародного поділу праці та міжнародних економічних відносин 

перетворюється в єдиний глобальний геоекономічний простір. Данія належить 

до високорозвинутих країн світу і відіграє важливу роль у світовій економіці. 

Датську економіку можна назвати такою, що за основу прийняла розвиток 

малих підприємств і корпорацій. 


